
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПРАВА 

 

 

ПРОТОКОЛ 

засідання робочої проектної групи по розробці освітньо-наукової програми за 

спеціальністю  081 «Право» 

при випусковій кафедрі АГПФЕБ СумДУ 

 

№ 2                   від 25 серпня 2023 р. 

 

Присутні: Старинський Микола Володимирович (керівник проектної групи, 

гарант програми), Куліш Анатолій Миколайович (директор ННІП СумДУ, 

член групи забезпечення), Миргород Валерія Валеріївна (член проектної 

групи, член групи забезпечення), Петренко Ігор В’ячеславович (член 

проектної групи), Ільченко Олександр Васильович (в.о. завідуючого 

випускової кафедри), Руденко Людмила Дмитрівна (член випускової 

кафедри), Грахольська Анастасія Валеріївна (аспірант 2 –го року навчання), 

Міхновський Георгій Юрійович(аспірант 3–го року навчання), Євдокімова 

Олена Павлівна (аспірант 1 –го року навчання).  

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Розробка та прийняття ОНП 081 Права 

2. Затвердження ОНП 081 «Право» третього (освітньо-наукового) рівня.  

3. Узгодження часу та дати наступного засідання Робочої проектної 

групи. 

 

 

1. Обговорення опитування здобувачів вищої освіти третього (освітньо-

наукового) рівня щодо якості освітньо-наукових програм, які 

реалізуються в ННІП 

 

СЛУХАЛИ: 

Керівника робочої проектної групи Старинського Миколу 

Володимировича, який повідомив, що 31.07.2023 року МОН був прийнятий 

стандарт вищої освіти 081 Право для третього (освітньо-наукового рівня) 

рівня вищої освіти. Відповідно до стандарту обсяг освітньої складової при 

підготовці докторів філософії було скорочено до 45 кредитів ЄКТС, що 

призвело до необхідності розробки нової ОПН 081 третього рівня та її 

вдосконалення шляхом визначення її унікальності.  

УХВАЛИЛИ: 

Взяти до відома інформацію щодо прийнятих стандартів вищої освіти 

081 Право для третього (освітньо-наукового рівня) рівня вищої освіти.  

Довести до керівництва ННІП СумДУ та випускової кафедри 



інформацію щодо прийнятих стандартів вищої освіти 081 Право для третього 

(освітньо-наукового рівня) рівня вищої освіти. 

Довести до відома керівництво ННІП щодо необхідності здійснити 

заходи, що приведення навчального процесу під час підготовки докторів 

філософії до прийнятого МОН стандарту.  

 

2. 2. Затвердження ОНП 081 «Право» третього (освітньо-наукового) 

рівня. 

 

СЛУХАЛИ: 

     Члена проектної групи Миргород Валерію Валеріївну, яка представила 

на розгляд РПГ освітньо-наукову програму що була розроблена робочою 

групою відповідно до нового стандарту вищої освіти 081 Право для третього 

(освітньо-наукового рівня) рівня вищої освіти. Нею було акцентовано увагу 

на те, що в результаті скорочення кількості кредитів ЄКТС було прийнято 

рішення щодо корегування як змісту освітніх компонентів та к і їх якості. 

Зокрема запропоновано збільшити кількість обов’язкових освітніх 

компонентів як будуть забезпечувати набуття професійних результатів 

навчання з одночасним зменшенням освітніх компонентів загально 

університетського рівні. Також було звернуто увагу нате, що розроблена 

освітня програма має своєю унікальністю такий напрям підготовки як 

правоохоронна діяльність та забезпечення фінансово-економічної безпеки 

держави.  

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити ОНП 081 «Право» третього (освітньо-наукового) рівня з 

запропонованими особливостями. 

Довести до відома наукових керівників здобувачів третього рівня, 

викладачів кафедр Навчально-наукового інституту права, що забезпечують 

реалізацію ОПН 081 «Право» третього рівня, інформацію щодо освітньої 

програми та її особливостей. Звернути увагу випускової кафедри та наукових 

керівників здобувачів третього рівня на необхідність при затвердженні тем 

наукових досліджень враховувати особливості освітньо-наукової програми. 

Доручити випусковій кафедрі до 23 жовтня 2023 року сформувати 

каталог вибіркових дисциплін які будуть включені до ОНП 081 «Право» в 

перелік вибіркових дисциплін на 2024-2025 навчальні роки і які будуть 

поглиблювати унікальність освітньої програми та передати на розгляд для 

затвердження проектною групою. 

 

3. Узгодження часу та дати наступного засідання Проектної групи 

по розробці освітньо-професійної програми за спеціальністю  081 «Право» 

 

СЛУХАЛИ: 

Керівника робочої проектної групи Старинського Миколу 

Володимировича, який запропонував членам групи провести наступне 

засідання Робочої проектної групи 25 жовтня 2023р. о 15.00  

 



УХВАЛИЛИ: 

Провести наступне засідання Проектної групи 25 жовтня 2023р. о 

15.00. 

 

 

Керівник Проектної групи                                                        М.В. Старинський 

 

Секретар Робочої проектної групи                                          В.В. Миргород 

 

 


